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TENIS
Ion Țiriac va da în judecată 

Banca Națională a României. 
Demersul a fost anunțat de Țiriac 
chiar în Parlamentul României, 
unde a fost însoțit de Simona 
Halep și de Ilie Năstase. Omul de 
afaceri a depus chiar și petiții 
oficiale la mai multe instituții ale 
statului, în care se contestă drep-
tul de proprietate asupra bazei 
din Cotroceni.

„Sunt documente pe care noi 
le-am prezentat Judecătoriei 
București, deci începem proce-
sul împotriva Băncii Naționale a 
României. Cine suntem? Suntem 
niște sportivi care am fost, niște 
sportivi care suntem și, dacă este 

nevoie, în următoarele săptămâni, 
pot să adun până la 200.000 de 
semnături ale sportivilor care vor 
fi”, a spus Țiriac.

NATAȚIE
Robert Glință (21 de ani, foto) a 

cucerit medalia de bronz în proba 
de 100 m spate, la Campionatele 
Europene de înot în bazin scurt 
(25 m), de la Copenhaga, cu 
timpul de 49 sec 99/100. Aurul 
a fost câștigat de rusul Kliment 
Kolesnikov (17 ani), în 48 sec 

99/100, iar argintul a revenit 
italianului Simone Sabbioni, în 49 
sec 68/100.

Glință, a stabilit cu această 
ocazie și un nou record național 
al probei, doborând performanța 
realizată joi, în semifinale, 50 
sec 30/100. Robert Glință a fost 
campion mondial de juniori la 100 

m spate, stabilind și un record 
mondial al probei la juniori, 50 
sec 77/100.

HANDBAL
Franța este noua campioană 

mondială la handbal feminin, 
după ce a reușit să învingă 
cu scorul de 23-21 (11-10) 

SPO   TR
Dacă înscriam la ocaziile pe care le aveam, nu se 
mai ajungea aici. Am terminat un an greu, iar acum 
ne va aștepta un an foarte greu!

MARIAN CRISTESCU, mijlocaș Chiajna

selecționata Norvegiei, 
deținătoarea titlului, în finala CM 
2017. Acesta este al doilea titlu 
mondial din istoria handbalului 
feminin din Hexagon, după cel 
cucerit în 2003.

În lotul Franței se află și două 
jucătoare de la CSM București: 
Gnonsiane Niombla și Camille 
Ayglon. Cea mai bună marcatoare 
a partidei a fost norvegianca Nora 
Mork, autoare a 8 goluri.

Medalia de bronz a revenit 
echipei Olandei, care a învins cu 
24-21 (14-8), formația Suediei, în 
meciul pentru stabilirea ocupantei 
locului al treilea, care a avut loc 
tot la Hamburg.

Pagină realizată de Andrei Dumitru

CLASAMENT Liga 1

O frază
cât o știre
 Deportivo la Coruña l-a pus pe 
lista de transferuri pe Andone și e 
gata să-l vândă cu prețul cu care 
l-a cumpărat în 2016, 4,8 milioane 
de euro, după ce a refuzat, în 
vară, o ofertă pentru atacantul 
român, din Premier League, de 12 
milioane de euro.
 Gheorghe Hagi intră din nou în 
vederile lui Galatasaray, după ce 
bașkanii l-au demis pe croatul Igor 
Tudor, în urma înfrângerii pe care 
Galata a suferit-o în partida cu 
Malatyaspor (1-2) și ar putea bifa 
al treilea mandat pe Ali Sami Yen. 
 Mijlocașul lui FC Botoșani, 
Olimpiu Moruțan (foto), este pe 
cale să se transfere la FCSB, 

vara viitoare, după ce a negociat 
cu clubul finanțat de Gigi Becali și 
urmează se semneze contractul 
miercuri, 21 decembrie, dar nu va 
juca în play-off împotriva viitoarei 
sale echipe.
 Viitorul ar putea fuziona cu 
Farul Constanța, după ce Gică 
Hagi a depus deja dosarul în 
vederea participării la licitația 
pentru brandul Farul, unde prețul 
de plecare este de 3.150 de euro, 
la concurență cu fanii care au 
creat Suporter Spirit Club Farul 
Constanța, susținuți și de Denis 
Alibec.

despre fotbal

Bilanțul echipei ilfovene, 
după 22 de meciuri disputate 
în acest campionat, este îngri-
jorător: doar 7 victorii, 3 ega-
luri și 12 înfrângeri, în care au 
stâns, cu chiu cu vai, 24 de 
puncte, care i-au țintuit, parcă, 
de o bună vreme, pe locul 10. 
Nici la capitolul goluri primite 
nu stă mai bine echipa - de 28 
de ori au scos ilfovenii mingea 
din poartă și tot de atâtea ori 
au și înscris. În urma lor, le su-
flă-n ceafă cealaltă echipă din 
Ilfov, FC Voluntari. În momen-
tul în care scriu aceste cuvin-
te, partida dintre „marinari” și 
Sepsi este în plină desfășurare, 
iar jucătorii lui FC Voluntari fac 

instrucție cu Sepsi. În minutul 
28, scorul este deja 2-0 pen-
tru ilfoveni. Dacă elevii lui Ni-
culescu îi vor învinge pe cei de 
la Sepsi, și nu sunt semne că 
ar putea pierde acest joc, vor 
acumula 26 de puncte și îi vor 
retrograda pe „vulturi” încă un 
loc, pe 11.

Cristescu – gol  
și cartonaș roșu
În prima repriză, Concor-

dia a avut inițiativa, însă a ra-
tat copios. Bumba ar fi putut 
deschide scorul în minutul 25, 
când a șutat periculos din lovi-
tură liberă, însă Pleșca a fost la 

post. Golul a venit la începutul 
reprizei a II-a, la 4 minute de 
la reluarea jocului, când Marian 
Cristescu a marcat cu capul du-
pă o centrare a lui Marius Pena. 

Din păcate, doar 12 mi-
nute a durat avantajul celor 
de la Chiajna. În minutul 61, 
Chamed înscrie primul său gol 
la Gaz Metan cu o execuție su-
perbă a unei lovituri libere de 
la 25 de metri, la care Bălgră-
dean a plonjat, dar n-a putut 

respinge și s-a lovit de bară.
În minutul 75, Concor-

dia ratează din nou, prin Ba-
tin, al cărui șut trece la foarte 
mică distanță de bara porții lui 
Pleșca. Până la finalul meciu-
lui, a mai fost notabilă o singu-
ră fază: în minutul 88, Cristescu 
a primit direct cartonașul roșu, 
de la arbitrul Marcel Bîrsan, du-
pă ce și-a lovit un adversar de 
la spate, fără ca acesta să fie în 
posesia balonului.

Concordia, doar un egal,  
acasă, cu Gaz Metan Mediaș

„Vulturii” se joacă iar cu focul. Continuă să „planeze” în zona 
periculoasă a retrogradării și nu reușesc să se desprindă de 
locul 10 din clasament. Băieții lui Moldovan oscilează între 
agonie și extaz. După două meciuri în care au încântat, a 
urmat înfângerea cu Viitorul, iar acum nu au reușit o victorie 
acasă cu penultima clasată, Gaz Metan Mediaș, deși au 
condus până în minutul 61 al partidei cu „gaziștii”.

Partida dintre FC Voluntari și OSK Sf. Gheorghe a fost una cu 
final așteptat, așa cum spuneam la începutul articolului. Ilfovenii 
au dominat prima repriză, iar în minutul 28 era deja 2-0 pentru 
Voluntari, prin golurile marcate de Ivanovici (18) și Adrian Bălan. 
Scorul ar fi putut fi mult mai mare, dacă Marinescu n-ar fi ratat 
incredibil de la 6 metri, cu poarta goală, iar Bălan n-ar fi fost la un 
pas să facă „dubla”.

Minutul 80 a însemnat dezastrul pentru Sepsi, în urma golului 
senzațional marcat de Căpățână de la o distanță de 40 de metri. 
Astfel, FC Voluntari face 26 de puncte și o „detronează” pe 
Concordia de pe locul 10. 

FC Voluntari, victorie după o „secetă” de 6 partide


